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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 7 

Συνάντηση ΔΕ ΤΕΕ/ΤΑΚ με τον Βουλευτή Ηρακλείου κ. Λευτέρη Αυγενάκη 8 

 9 

Την Τετάρτη 26 Μαΐου πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ των μελών της Διοικούσας Επιτροπής 10 

του ΤΕΕ/ΤΑΚ και του Βουλευτή Ηρακλείου κ. Ελευθέριου Αυγενάκη, στα γραφεία του Τεχνικού 11 

Επιμελητηρίου Ελλάδας Τμήμα Ανατολικής 12 

Κρήτης. 13 

Κατά τη διάρκεια της συνάντησης 14 

πραγματοποιήθηκε ουσιαστική και 15 

παραγωγική συζήτηση για τα σημαντικά 16 

ζητήματα που απασχολούν τον τεχνικό 17 

κόσμο και τις τοπικές κοινωνίες της 18 

Ανατολικής Κρήτης. 19 

Κεντρικό θέμα αποτέλεσαν οι χρόνιες 20 

καθυστερήσεις στις διαδικασίες εγκρίσεων 21 

από τις αρχαιολογικές υπηρεσίες της Ανατολικής Κρήτης, οι οποίες δημιουργούν σοβαρά 22 

προβλήματα στην υλοποίηση δημόσιων και 23 

ιδιωτικών έργων αναπτυξιακού χαρακτήρα, 24 

επιβαρύνοντας πολίτες, επενδυτές και 25 

μηχανικούς.  26 

Παράλληλα, συζητήθηκαν τα προβλήματα 27 

που έχουν προκύψει από τη λειτουργία του 28 

Κτηματολογίου και των δασικών χαρτών, οι 29 

αλλαγές που επηρεάζουν οικισμούς και 30 

ιδιοκτησίες στην κρητική ύπαιθρο ενόψει 31 

της έκδοσης του σχετικού Προεδρικού 32 

Διατάγματος, το Ειδικό Χωροταξικό Πλαίσιο 33 

για την ανάπτυξη του τουρισμού, καθώς και η ανάγκη προώθησης ενός σύγχρονου μέσου σταθερής 34 

τροχιάς για την Κρήτη. 35 

Ιδιαίτερη αναφορά έγινε στην επίσκεψη της Υπουργού Πολιτισμού κ. Λίνας Μενδώνη στο Ηράκλειο, 36 

γεγονός που δίνει τη δυνατότητα προγραμματισμού συνάντησης με τη Διοικούσα Επιτροπή του 37 

ΤΕΕ/ΤΑΚ και τους συνεργάτες της, προκειμένου να τεθούν αναλυτικά όλα τα ζητήματα που αφορούν 38 

τη λειτουργία των αρχαιολογικών υπηρεσιών και τις καθυστερήσεις στις εγκρίσεις έργων, με στόχο 39 

την επιτάχυνση των διαδικασιών και την εξεύρεση αποτελεσματικών λύσεων για την Κρήτη. 40 
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Η Διοικούσα Επιτροπή του ΤΕΕ/ΤΑΚ ευχαριστεί τον κ. Αυγενάκη και τους συνεργάτες του για την 52 

εποικοδομητική συζήτηση και επισημαίνει ότι θα συνεχίσει να βρίσκεται σε ανοιχτό διάλογο με την 53 

Πολιτεία, τους θεσμικούς φορείς και την κοινωνία, με στόχο τη βελτίωση των συνθηκών παραγωγής 54 

έργου, την άρση των διοικητικών εμποδίων και την προώθηση της βιώσιμης ανάπτυξης στην Κρήτη. 55 

Στη συνάντηση παρευρέθηκαν μεταξύ άλλων η Πρόεδρος της ΔΕ ΤΕΕ/ΤΑΚ κ. Μαρία Λυδάκη, ο 56 

Αντιπρόεδρος κ. Γεώργιος Ταβερναράκης, ο Γεν. Γραμματέας κ. Αντώνης Κουμπενάκης,  ο Πρόεδρος 57 

της ‘’Α’’ ΤΕΕ/ΤΑΚ κ. Μιχάλης Χωραφάς, και τα μέλη της ΔΕ ΤΕΕ/ΤΑΚ κ.κ. Χαρά Τριαματάκη, 58 

Κωνσταντίνος Δερμιτζάκης και Ευάγγελος Γκούμας. 59 

 60 

          Ηράκλειο  28-05-2026 61 
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Για τη ΔΕ του ΤΕΕ/ΤΑΚ 63 
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     Η Πρόεδρος 65 

                Μαρία Γ. Λυδάκη 66 

     Πολιτικός Μηχανικός Ε.Μ.Π. 67 
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